

ZP.271.03.2023

Do wszystkich Wykonawców

**Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) II**

*dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zadanie „Zakup i dostawa sprzętu oraz oprogramowania dla potrzeb realizacji projektu grantowego pod nazwą: „Cyfrowa Gmina” o numerze POPC.05.01.00-00-0001/21-00”.*

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający informuje, że otrzymał pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej zamieszczamy treść pytań i stosowne wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Czy jest możliwość zaproponowania Serwera Nas z procesorem ARM Cortex-A55 4 Core 2100 MHz, którego wydajność wynosi 683 pkt wg PassMark CPU Benchmarks.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na proponowany serwer Nas z procesorem ARM Cortex-A55 4 Core 2100 MHz, którego wydajność wynosi 683 pkt wg PassMark CPU Benchmarks.

Pytanie 2:

W załączniku nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy w nazwa przedmiotu zamówienia są błędnie wpisane pozycje i różnią się od opisu przedmiotu zamówienia. Proszę o zweryfikowanie załącznika nr 1 do SWZ. Jeżeli będzie zmiana formularza ofertowego prosimy o przedłużenie terminu składania ofert .

Odpowiedź:

Zamawiający załącza do niniejszych wyjaśnień zaktualizowany załącznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy oraz wydłuża termin składania ofert do dnia 12.07.2023 r. godz. 12:00.

WÓJT  
mgr inż. Aleksander Podemski

